

下了班,去上课! 二七夜校成青年“新宠”



本报讯 记者近日发现,二七区的一些年轻人最近都很“忙”:下午下班后,要马不停蹄赶去上课,而且乐在其中,非常享受这样的“夜生活”。

原来,他们是在学习艺术课程。夜幕降临,二七区淮南社区文化服务中心内热闹非凡,几十位青年舞蹈爱好者正跟随专业舞蹈教师翩翩起舞,跳着时下非常流行的舞蹈《王昭君》,因为上课名额是拼手速“抢”来的,大家都跳得格外认真。

隔壁的美妆设计教室更是座无虚席,年轻女孩拿上自己的化妆

包,跟着专业老师认识化妆品、学习化妆手法,寻找到适合自己的化妆风格,让自己在生活工作中更闪闪发光。

“结合青年群体对文化艺术的需求,二七区公共文化中心组织开展美妆设计、健身操、古典舞、心理疗愈等艺术培训精品课程,实现公共文化服务供需精准匹配,让年轻人走进‘艺术沉浸式课堂’,感受公共文化服务的便利。”二七区公共文化中心负责人表示,下一步,将努力提升师资品质,优化教学环境,为推动二七区全民艺术普及贡献力量。

记者 朱翔宇 文/图



长江路街道 弘扬文化经典 传承戏曲艺术

本报讯 日前,二七区长江路街道万达社区邀请著名豫剧艺术家魏俊英走进社区,为辖区热衷于戏曲艺术的居民提供专业指导,以进一步推动豫剧文化的传承和发展,满足大家对豫剧艺术的学习和欣赏需求。

在培训过程中,居民们悉心听讲,积极练习,跟随老师的教导,一步步地体验豫剧的独特魅力。魏俊英也对学员们的神态、动作、呼吸等方面进行了细致指导,帮助他们更熟练地掌握豫剧表演技巧。随后,魏俊英现场演绎了经典剧目《十祝福》,将唱腔、气息、台步等

技巧逐一展示并传授给学员。魏俊英通过充满韵味的动作、传神的眼神诠释对角色的理解。学员们被她的精湛技艺所折服,纷纷表示要好好学习,将豫剧传承下去。

“此次豫剧培训不仅让居民收获了豫剧的表演技巧,更使他们对传统文化有了更深的认识和了解。”万达社区负责人表示,下一步,将继续多元化地开展传统文化活动,满足不同群体对精神文化的需求,在丰富群众业余文化生活的同时,增强辖区居民的幸福感和获得感。

记者 景静 文/图



五里堡街道 小沙龙大能量 助企纾困解民忧

本报讯 “这场沙龙活动很接地气,真真切切帮助我们解决了生产生活的实际问题。”4月17日下午,二七区五里堡街道馨康社区人大代表联络站,在交通大厦15楼开展“助企纾困”沙龙活动。

沙龙会上,市人大代表、馨康社区书记董桂春与辖区郑州大学第三附属医院、麦金地餐饮、锦弘酒店、房中房宾馆、一心堂药店、古越坊、5家物业公司等多家企业代表面对面交流,听取各家企业诉求,现场解答企业发展中出现的各类问题。

房中房宾馆经理康红梅说:“近

几年,我们经营情况不是特别理想。”董桂春随即询问参会企业,是否有住房需求。“你们的空房,我们医院可以帮你们引荐一些实习生、规培生居住。”话音刚落,郑州大学三附院党办主任刘排行回答道。

随后,几位物业经理表示,目前公司员工短缺、招聘困难,了解情况后,董桂春现场连线本社区的劳保工作人员,对接酒店、物业,为他们通过不同渠道发布招聘信息……本次沙龙持续了两个多小时,共计搜集13条问题,现场解决6条,与企业搭建互动平台8组。

记者 朱翔宇 通讯员 李帅

人和路街道 汇聚网格“微力量” 激活治理“新动能”

本报讯 今年以来,二七区人和路街道逸园社区坚持党建引领基层治理,发挥网格员人熟、地熟、情况熟的优势,察民情、访民意,理清治理需求,整合资源,积极探索网格化基层治理新模式,凝聚各方“微力量”撑起基层治理新局面。

强化党建引领,社区治理“聚齐心”。推行“党建联建”,完善社区党组织、热心居民、物业企业“三方”共建机制,切实解决群众急难愁盼问题。截至目前,社区微网格长上报事件30余件,帮助老幼病残孕等群体开展服务10余次。

完善组织体系,画好服务“同心圆”。构建“社区党支部—网格党支

部—小区党员—居民群众”的联系网络,形成网格党支部为主导,居民群众为主体,物业公司和社会志愿者共同参与的社区治理架构。自网格成立以来,共有5个辖区单位、5个志愿服务队、19名志愿者参与到社区网格治理中来,社区服务水平不断提升。

整合多方资源,聚力谱好“和谐曲”。有效整合社区“网格”和在职党员进社区报到服务的资源,推进社区事务共商、难题共办。通过微网格长和党员亮身份进门“听你说家常”的方式,居民的“需求清单”转化为党员干部的“履职清单”,最终变为居民群众的“幸福清单”。

记者 朱翔宇 通讯员 郑维

嵩山路街道 心系群众办实事 履职尽责解民忧

本报讯 雨雾风光,春和景明,二七区亚星盛世郦都小区居民迎来了一个“暖春”。近期,二七区嵩山路街道蔚蓝郦都社区人大代表联络站组织开展“人大代表选民接待日”活动,听取群众心声,详细记录选民的意见建议和相关诉求。

“大家来看看,咱工作人员这是在忙活啥呢?”“前期人大代表接待选民后对物业部门提出要求,协调解决咱们小区路灯升级改造,地下停车场加装高清摄像头等问题。这是在安装新的路灯啊,咱的地下停

车场高清摄像头也加装好了,有时间大家过去看看,监控室的画面清晰着呢。”面对路过居民的提问,郦都社区居民议事会成员回答道。听此回答,居民纷纷为蔚蓝郦都联络站驻站代表点赞。

蔚蓝郦都社区相关负责人表示,下一步,将持续开展好选民接待日活动,不断拓宽代表联系选民渠道,广泛听取群众呼声,切实解决群众难题,不断提升群众的幸福感、获得感和满意度。

记者 朱翔宇 通讯员 赵新鹏



樱桃沟管委会 国家安全教育宣讲活动走进小学

本报讯 近日,二七区樱桃沟管委会武装部积极响应全民国家安全教育日的号召,走进辖区内的袁河小学,为师生们带来了一场生动且富有意义的国家安全教育宣讲活动。

活动伊始,工作人员通过互动模式,引导孩子们积极参与国家安全教育基本理论知识学习,并结合日常生活中的实际案例,深入浅出地讲解其内涵和外延,让孩子们意识到国家安全与每个人的生活息息相关。学习过程中,孩子们积极提问,现场气氛热烈而活跃。

随后,工作人员向师生们发放了精心制作的宣传手册。手册内容涵盖了国家安全的多个方面,既有理论知识,也有生动的图文案例,帮助孩子们更好地理解和吸收其中的知识点。

最后,师生们一同观看了国家安全教育视频,通过真实的案例和生动的画面,展示了国家安全的重要性以及每个人在维护国家安全中的重要作用。观看视频结束后,孩子们纷纷表示,要增强国家安全意识,做守法护法的小公民。

记者 朱翔宇